(HD17)企業管理模擬試題 (95年9月11日初版) 勘誤表

P.11 題28　原答案（D） 應改為（A）。

P.17 題14　解析：……為發生機率「增加」，應更正為「減少」。
P.17 題17

原答案（C） 應改為（D）。

P.18 題29

　題目中”……形成非式正組織……”
應更正為”……形成非正式組織……”
P.22 題3　原答案（A）應改為（B）。

P.23 題14

（　B　）14.
行為改變的步驟是：（A）訓練→解凍→控制（B）解凍→改變→再凍結（C）改變→訓練→回饋（D）改變→凍結→激勵。

P.28 題37　原答案（ABCDE）　應改為（ABCD）。

P.30 題4

原選項（C）明顯互應關

應更正為（C）明顯互應關係
P.32 題19

說明：本題出題老師與部份學者認為，腦力激盪術確為群體決策產生之方法之一，為一群體創造力之開發，但僅為意見的提供與蒐集，不如德菲法名義群體技術兼具搜集、分析意見及達成決策，以及縮短群體決策時間之功用。而題目是指群體決策的改進技術，故選（C）。但經查證，有學者認為腦力激盪術亦為增進群體決策的技術之一，本題有爭議，特此說明之。

P.37 題3

原答案（C）　應更正為無正確選項
說明：選項（A）（B）（C）（D）均會影響新進成員的行為。

P.37 題6

原答案（C）　應更正為（A）。

P.45 題6　說明：答案（D）係指（A）（B）（C）選項敘述皆正確。

P.46 題13　說明：答案（A）係指（A）選項敘述錯誤，（B）（D）則為正確之敘述。

P.59 題2　資料不足，故無從作答。

P.74 題12　原答案（A） 應改為（B）。

P.76 題24　原答案（A） 應改為（C）。

P.85 題45　原答案（ABC） 應改為（BC）。

P.99 題42　原答案（A），但四個選項皆為控制程序，故無正確答案。
